Yunteas nnpopmarnku Beicieii kareropun ’Kesruino Upuna Acko/1b10BHA
MBOY «JInneii «lyoHna»

HUcnonb3oBanue 0udauoTek itertools npu pemenun 3agad EI'D no undgopmaruke

B Bctpoennom B Python mopyne itertools cymiecTByeT psii KOMOMHATOPHBIX

dbyHKIMH. PaccMOTpUM HEKOTOPBIE U3 HUX:

° product() — npsiMmoe ITpOU3BEICHUE OAHOTO WIIM HECKOJIBKUX
UTEPaTOPOB.

° permutations() — EPeCTaHOBKH U Pa3MEIEHUs JIIEMEHTOB
MHO>XECTBA.

JlanHast 6ubOIMoTeKa MO3BOJISET PelIaTh 3aa4i ¢ KOMOWHATOPUKOM, yIIpoIas
pOorpaMMy pEUICHUS.

Bri3oB Mmonyns itertools:

from itertools import *

JIaHHBIN MOIYJIL MOXKHO MCIIOJIB30BaTh 115 pemienus 3agad Ne® EI'D mo
uH(pOpMATHUKE.

[Tpumepsl 3a1anuii ¥ CIOCOOBI UCTIONB30BAHMSI IAHHOTO MOJTYJIS.

[Tpumep 1. MAPUHA w13 OykB cBOEro UIMEHH COCTABIISET CJIOBA
MEPECTAHOBKOW UCXOMHBIX OyKB. CKONBKO PA3IUYHBIX CIIOB MOKET COCTABUTH
MAPUHA, ecnu nepBast OykBa He MOXKET OBITh IMIACHOW?

AHAJIMTHYECKHUN CITOCO0 DEIICHUS

OO6111ee KOJIMYECTBO CJIOB C YYETOM, UTO B CJIOBE JBE OYKBBI «A»

(mepecTtaHoBKa 3TUX OyKB HE JIa€T HOBOTO CJIOBA)
6!
-7 = 3456 = 360 coB

BpiuTem Konru4ecTBO CJIOB, HAUMHAIOMINXCs C JIACHOM C Y4CTOM 2 6YKB «A»:

ITo3unusa B * * * * * *
CJIOBE

KomuuectBo | 3 (MPH) 5 4 3 2 1
OYKB




3-5:4-3-2-1
2

Hroro: 360 — 180 = 180

[Tonyuaem =180 cnos

IIporpamma /151 pelieHus JAHHOM 3a1a4u:
from itertools import *
a='MAPHHA'
k=0
for 1 in set(permutations(a)):

s="join(1)

if s[0] not in 'AN":

k+=1

print(k)

B nporpamme ucnonb3yem

1) gynkuuto: permutations(a), T.K. CJI0Ba COCTaBIISAIOTCS NEPECTAHOBKOU
OyKB;

2) ucrnoyb3yeM MHOXeCTBa (set), 4ToObI CJI0Ba HE MOBTOPSIINCH;

3) B yCJlOBHH MPOBEPSiEM OTCYTCTBUE IVIACHBIX B Haydalie CJIOBA.

Ipumep 2. Ucnoab3yeM pynkunio product

Muiiia cocraBisieT S-OykBeHHbIe Kozl U3 OykB K, A, JI, b, K, A. Kaxxnas
JoMycTUMas IacHasi OyKBa MOXKET BXOJUTh B KO/ He Oojiee 0JJHOTO pasa.
CKOJIBKO KOJOB MOXKET COCTaBUTH Muiia?

AHalMTHYeCcKU cnoco0 penieHus

KonuuectBo cioB 6e3 «A»
3*3%3*3%3=3°=243
KonnuecTBo coB ¢ oHONT «A»
5 BapuanTOB *3*3*3%*3 =405
Uroro: 243 + 405 = 648






IIporpamma 1151 pelieHUs JAHHOM 3a/1a4M:
from itertools import*
a="KAJIb'
k=0
for 1 in product(a, repeat=5):
s=".join(i)
if s.count('A")<=1 :
k+=1
print (k)
B nporpamme nenonezyem

1) ¢ynkmuro product (a, repeat=5): , T.K. OyKBbI B CJIOBE MOT'YT MTOBTOPSITHCS;
2) B yCIOBUM IPOBEPSIEM KOJIIMYECTBO INACHBIX HE Oosee 1.



